

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 125

Суббота, 28 июня 1947 г.

Цена 20 коп.

К новому под'ему экономики и культуры Российской Федерации

Вчера закончила работу первая сессия Верховного Совета РСФСР. Утвержден Государственный бюджет республики на 1947 год. Избран Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики во главе с Председателем Президиума Верховного Совета РСФСР депутатом И. А. Власовым. Образовано правительство республики — Совет Министров РСФСР во главе с Председателем Совета Министров депутатом М. И. Родионовым. Избраны Верховный Суд РСФСР и народные заседатели Верховного суда.

Большая и плодотворная работа, проведенная Верховным Советом РСФСР, проходила в обстановке делительного единения души всех депутатов. В этом еще раз проявилось полное морально-политическое единство советского общества. Депутаты, представляющие избирателей различных краев, областей и автономных республик РСФСР, отражали единые, общие интересы всех трудящихся Российской Федерации, волю великого русского народа и других народов РСФСР. Общность взглядов, единство воли всегда отмечают работу народных избранников в нашей стране.

В докладах и прениях на заседаниях Верховного Совета РСФСР была нарисована величественная картина бурного роста экономики и культуры Российской Федерации. Сообщения депутатов об успехах по борьбе за выполнение плана второго года Сталинской пятилетки, в борьбе за послевоенный под'ем сельского хозяйства показали, что наше государство успешно зализывает тяжелые раны, нанесенные войной и немецкой оккупацией, восстанавливает свое хозяйство, создает прочную основу для дальнейшего улучшения благосостояния народа. Принятый Верховным Советом Закон о Государственном бюджете, преду-

стных ресурсов. Забота о людях, об условиях их труда и жизни — вот что всегда является главным в работе большевистской партии и органов государственной власти.

Депутаты Верховного Совета РСФСР раз'езжаются на места в момент, когда вся наша страна ведет огромную напряженную работу по подготовке к уборке урожая. На 20 июня колхозам РСФСР было засеяно почти на 3 миллиона гектаров больше, чем в прошлом году. Особенно следует подчеркнуть тот факт, что посевы важнейшей продовольственной культуры — яровой пшеницы — значительно расширены по сравнению с 1946 годом. Советское крестьянство, движимое высокими патристическими чувствами, показало в период весеннего сева новые образцы подлинной самоотверженности. Теперь, чтобы сполна сохранить плоды своего героического труда, колхозники и колхозницы, работницы совхозов и машинно-тракторных станций, агрономы, местные партийные, советские и земельные организации должны направить все силы на уход за посевами и на самую тщательную, до деталей продуманную подготовку к уборке. В южных районах РСФСР уборка уже началась и одновременно с нею, как того требует государство, началась хлебозаготовка. Провести уборку во-время, не допустить потерь урожая, сохранить для народа, для страны весь хлеб до единого зернышка — вот что сейчас самое главное, самое решающее. Мы пережили трудный, засушливый год. Успешной уборкой нового урожая наш народ сделает большой шаг вперед в последнем под'еме сельского хозяйства, заложит основу для еще более ускоренного восстановления и развития всего народного хозяйства.

Депутаты Верховного Совета РСФСР вернутся на свои заводы, в свои колхозы, совхозы, учреждения в период, когда районные и областные органы власти и управления будут решать задачи, поставленные Верховным Советом РСФСР. Мы уверены, что они сделают все, чтобы обеспечить выполнение плана второго года Сталинской пятилетки, чтобы обеспечить дальнейший подъем сельского хозяйства, чтобы обеспечить дальнейшее улучшение благосостояния народа.

Решения, принятые Верховным Советом РСФСР, будут восприняты всеми трудящимися Российской Федерации, как боевая государственная программа, осуществление которой направлено к выполнению и перевыполнению новой Сталинской пятилетки.

Под водительством великой партии Ленина — Сталина народы славной Российской Федерации пойдут к новым и новым победам на поприще экономики и социалистической культуры.

„ПРАВДА“

Сессия Верховного Совета РСФСР Информационное сообщение о заседании Верховного Совета РСФСР

26 июня 1947 года

26 июня, в 1 час дня, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось седьмое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов.

Верховный Совет РСФСР приступает к работе Президиума Верховного Совета РСФСР.

По предложению депутата Попкова П. С. Верховный Совет принимает следующий Закон о количественном составе Президиума Верховного Совета РСФСР:

«Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1. Избрать Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики в составе: председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, 12 заместителей председателя по числу автономных республик, секретаря Президиума и 13 членов Президиума Верховного Совета РСФСР.

2. Внести соответствующие изменения в статью 31 Конституции РСФСР».

По предложению депутата Попкова П. С. выступившего от группы депутатов Москвы, Ленинграда, Московской, Ленинградской, Воронежской, Калининской, Саратовской, Омской областей, Хабаровского края и автономных советских социалистических

Бойцов Иван Павлович — депутат от Ставропольского округа, Ставропольский край.

Бурлычев Павел Григорьевич — депутат от Пушкинского округа, Московская область.

Кольшев Евгений Федорович — депутат от Ленинск-Кузнецкого округа, Кемеровская область.

Крылов Александр Васильевич — депутат от Бутурлиновского округа, Воронежская область.

Мощанинов Иван Иванович — депутат от Василеостровского округа, г. Ленинград.

Светланов Николай Иванович — депутат от Кировского-Молоотовского округа, Кировская область.

Ситников Георгий Семенович — депутат от Алапаевского округа, Свердловская область.

Цветнова Вера Семеновна — депутат от Фурмановского округа, Ивановская область.

Шкирятов Матвей Федорович — депутат от Тульского сельского округа, Тульская область.

Верховный Совет РСФСР переходит к утверждению указов Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании новых министерств. С докладом по этому вопросу выступил секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР депутат Бахмутов П. В. Верховный Совет единогласно утвердил указы Президиума Верховного Совета

Министр сельского хозяйства — Максимов Алексей Иванович.

Министр совхозов — Рябов Гавриил Георгиевич.

Министр текстильной промышленности — Рылов Никита Семенович.

Министр торговли — Макаров Михаил Иванович.

Министр финансов — Сафранов Артемий Михайлович.

Министр юстиции — Басавин Иван Александрович.

Министр автомобильного транспорта — Куршев Александр Николаевич.

Министр жилищно-гражданского строительства — Игнатов Борис Анатольевич.

Министр коммунального хозяйства — Говорнов Владимир Иванович.

Министр местной промышленности — Смирнов Владимир Петрович.

Министр местной топливной промышленности — Прокофьев Алексей Макарович.

Министр просвещения — Калашников Алексей Георгиевич.

Министр социального обеспечения — Сухов Алексей Николаевич.

Председатель Комитета по делам искусств — Беспалов Николай Николаевич.

Председатель Комитета по делам культурно-просветительных учреждений — Зуева Татьяна Михайловна.

При утверждении тов. Мурашова П. А.

Реброва Анна Николаевна, Рожнова Екатерина Никитична, Румянцева Евдокия Андреевна, Рязанцев Алексей Петрович, Соменкова Мария Алексеевна, Сидорова Наталья Даниловна, Силантьева Федосия Васильевна, Смирнов Карп Прокофьевич, Соловьев Виктор Иванович, Степанова Мария Никитична, Тарасова Елизавета Ивановна, Тюлякова Анна Гавриловна, Филиппов Роман Степанович, Фомина Варвара Кузьминична, Хмелинин Макар Иванович, Хоменко Анастасия Дмитриевна, Червякова Анастасия Федоровна, Черных Антонина Сергеевна, Швецов Петр Глебович, Шевченко Павел Михайлович, Яшин Павел Сергеевич.

Народными заседателями Верховного Суда РСФСР единогласно избираются: Бабурина Елизавета Филипповна, Баранов Александр Сидорович, Баранов Иван Иванович, Булич Николай Григорьевич, Быков Павел Борисович, Варюшенков Борис Николаевич, Виноградов Василий Иванович, Волкова Мария Михайловна, Волкова Мария Петровна, Гошко Анна Куприяновна, Голосов Алексей Александрович, Горшков Иосиф Степанович, Далеев Ислам Иосифович, Дубов Сергей Николаевич, Емельянов Алексей Емельянович, Журавлев Алексей Петрович, Кереев Камбулат Наурузович, Коробцова Пелагея Андреевна, Кураков Алексей Николаевич, Лебедева Евдокия Васильевна, Леонтьева Анастасия Ефимовна, Липин Иван Александрович, Лукьянова Анна Васильевна, Настфуллин Химма

хозяйство, создает прочную основу для дальнейшего улучшения благосостояния народа. Принятый Верховным Советом Закон о Государственном бюджете, предусматривающий значительный рост ассигнований на капитальное строительство, на расширение промышленного производства, на развитие сельского хозяйства, на просвещение, здравоохранение, социальное обеспечение и т. д., создает базу для нового подъема экономики и культуры Российской Республики.

Отмечая серьезные успехи в выполнении государственного плана второго года новой Сталинской пятилетки, в проведении весеннего сева, в восстановлении разрушенных немецкими оккупантами городов и сел, депутаты Верховного Совета со свойственными советским государственным деятелям требовательностью и самокритичностью указали на недостатки, мешающие нашему еще более быстрому движению вперед. Речи депутатов были пронизаны большевистской непримиримостью к недостаткам. С трибуны сессии были подвигнуты критические вопросы к руководителям хозяйств и их руководителям. Особенно сильно критиковалась работа министерств местной топливной и рыбной промышленности, жилищно-гражданского строительства и коммунального хозяйства. Такая критика полностью соответствует духу советской демократии. Выступления депутатов были проникнуты горячим стремлением помочь отстающим министерствам улучшить их работу, покончить с отставанием и таким образом создать новые возможности для улучшения жилищных и культурных условий трудящихся. Неслучайно депутаты особое внимание обращали на вопросы жилищного строительства, благоустройства городов, строительства дорог, улучшения работы школ, библиотек, театров. Много говорилось о состоянии городского транспорта, о работе торговых организаций, о расширении производства товаров широкого потребления, о лучшем использовании ме-

ду для еще более полного использования производственных отпусков депутатов Москвы, Ленинграда, Московской, Ленинградской, Воронежской, Калининской, Саратовской, Омской областей, Хабаровского края и автономных советских социалистических республик, Верховный Совет единогласно избирает Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики в следующем составе:

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР: **Власов Иван Алексеевич** — депутат от Сасовского округа, Рязанская область.

Заместители председателя Президиума Верховного Совета РСФСР: **Динмухаметов Галей Афзалетдинович** — депутат от Бугульминского округа, Татарская АССР.

Уразбаев Насыр Рафинович — депутат от Аураганского округа, Башкирская АССР.

Тахтаров Адиль Герей — депутат от Хасавюртовского округа, Дагестанская АССР.

Цыремпилов Доржи Цыремпилович — депутат от Улан-Удэнского округа, Бурят-Монгольская АССР.

Кудаев Черим Карамурзович — депутат от Станинского округа, Кабардинская АССР.

Рочев Иван Алексеевич — депутат от Сыктывкарского округа, Коми АССР.

Рябчиков Николай Петрович — депутат от Горно-Марийского округа, Марийская АССР.

Лемонова Вера Петровна — депутат от Краснослободского округа, Мордовская АССР.

Тотов Винтор Ослабенкович — депутат от Дзуджикауского округа, Северо-Осетинская АССР.

Чирков Викензи Николаевич — депутат от Глазовского округа, Удмуртская АССР.

Население городов и деревень — рабочие, крестьяне, интеллигенция — связывает своей бюджетный труд общей и единой целью: сделать свою Родину еще более богатой, еще более сильной. Эта идея лежит в основе всенародного социалистического соревнования в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Решения, принятые Верховным Советом РСФСР, будут восприняты всеми трудящимися Российской Федерации, как боевая государственная программа, осуществление которой направлено к выполнению и перевыполнению новой Сталинской пятилетки.

Под водительством великой партии Ленина—Сталина народы славной Российской Федерации пойдут к новым и новым победам на почве экономики и социалистической культуры.

(Передовая «Правды» за 27 июня)

ОТЕЗД В. М. МОЛОТОВА В ПАРИЖ

26 июня, министр иностранных дел СССР В. М. Молотов отбыл на самолете из Москвы в Париж для участия в совещании с министрами иностранных дел Англии, Франции и в тот же день прибыл в Париж.

Визит В. М. Молотова Жоржу Бидо в Париж, 26 июня. (ТАСС). Вечером В. М. Молотов нанес визит Ж. Бидо в Министерстве иностранных дел.

Отезд из Москвы участников четвертой сессии исполкома Всемирной Федерации демократической молодежи

26 июня из Москвы выехали участники четвертой сессии исполкома Всемирной Федерации демократической молодежи.

На аэродроме отъезжающих провожали представители антифашистского комитета советской молодежи. (ТАСС).

выступил секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР депутат **Бахмутов П. В.** Верховный Совет единогласно утверждает указы Президиума Верховного Совета РСФСР:

«Об образовании Министерства вкусовой промышленности РСФСР»;

«Об объединении Министерства земледелия, Министерства технических культур и Министерства животноводства в Министерство сельского хозяйства РСФСР»;

«Об образовании Министерства совхозов РСФСР».

Затем Верховный Совет РСФСР переходит к рассмотрению вопроса об образовании Правительства РСФСР — Совета Министров РСФСР.

Депутат **М. И. Родионов**, в соответствии с поручением Верховного Совета РСФСР, вносит на рассмотрение Верховного Совета предложение о составе Правительства РСФСР — Совета Министров РСФСР.

Верховный Совет РСФСР единогласно утверждает следующий состав Совета Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики:

Председатель Совета Министров РСФСР — **Родионов Михаил Иванович.**

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — **Макаров Валентин Иванович.**

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — **Далматов Иван Петрович.**

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — **Гриценко Александр Васильевич.**

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР и Председатель Государственной плановой комиссии — **Дегтярь Дмитрий Данилович.**

Министр вкусовой промышленности — **Герасимов Павел Константинович.**

Министр Государственного контроля — **Васильев Николай Михайлович.**

Министр здравоохранения — **Белецкий Георгий Николаевич.**

Министр кинематографии — **Нольтов Анатолий Петрович.**

Министр легкой промышленности — **Миротворцев Николай Николаевич.**

Министр лесной промышленности — **Бовин Александр Иванович.**

Министр мясной и молочной промышленности — **Воробьев Владимир Васильевич.**

Министр пищевой промышленности — **Романович Сергей Дмитриевич.**

Министр промышленности строительных материалов — **Алексин Дмитрий Иванович.**

Министр рыбной промышленности — **Мурашев Павел Архипович.**

турно-председательских учреждений — **Зуева Татьяна Михайловна.**

При утверждении тов. **Мурашова П. А.** Министром рыбной промышленности РСФСР выступил с речью депутат **Марнов В. М.**; при утверждении депутата **Говорнова В. И.** Министром коммунального хозяйства РСФСР выступил с речью депутат **Суринов П. В.**; при утверждении депутата **Прокофьева А. М.** Министром местной топливной промышленности РСФСР выступил с речью депутат **Колесников П. К.**

Далее Верховный Совет РСФСР перешел к рассмотрению вопроса об избрании Верховного Суда РСФСР.

По предложению депутата **Пигалева Д. М.**, выступившего от группы депутатов Москвы, Ленинграда, Сталинградской, Ростовской, Ярославской областей, Алтайского края, Мордовской АССР, Верховный Совет РСФСР единогласно избирает Верховный Суд РСФСР в следующем составе:

Председатель Верховного Суда РСФСР — **Нестеров Александр Михайлович.**

Члены Верховного Суда РСФСР: **Абрамов Стефан Максимович, Албова Надежда Арефьевна, Андрианов Георгий Андреевич, Анисимова Анна Васильевна, Анисимова Татьяна Александровна, Афонин Михаил Борисович, Байданова Серафима Михайловна, Басырова Хасия Хайрутдиновна, Батурова Пелагея Георгиевна, Бочаров Влас Дмитриевич, Васильев Николай Васильевич, Витворов Алексей Яковлевич, Виноградова Анастасия Павловна, Болжская Евдокия Николаевна, Глебова Мария Иосифовна, Горбунов Петр Еремеевич, Громов Леонид Абрамович, Гусев Николай Никифорович, Давыдова Матрена Яковлевна, Данилов Николай Захарович, Демкин Михаил Леонтьевич, Дерендяев Кузьма Афанасьевич, Долматов Михаил Харитонович, Зорина Марианна Георгиевна, Кадрачева Шарифа Салимовна, Казанулова Муслима Мулюковна, Киреева Александра Ивановна, Ковалкин Никлай Иванович, Крамер-Агеев Александр Абрамович, Красноярский Михаил Арнадьевич, Кремнев Петр Иванович, Круглов Павел Петрович, Кузина Анна Романовна, Кузьмина Клавдия Ефимовна, Кумехов Белая Докшович, Кухтинский Дмитрий Фролович, Лебедева Вера Владимировна, Лебедева Клавдия Александровна, Медведев Иван Николаевич, Морянов Федор Васильевич, Мураханов Даниил Хасанович, Мясникова Анна Васильевна, Напалкова Ольга Михайловна, Неверов Иван Иванович, Николаева Варвара Николаевна, Орешкина Татьяна Ефимовна, Панова Ефалия Алексеевна, Пашинина Софья Адамовна, Полякова Зинаида Ивановна, Пономарева Надежда Тимоховна, Попов Иван Иванович, Посашков Иван Сергеевич, Пушкаренио Змилия Федоровна,**

Васильева, Леонтьева Анастасия Ефимовна, Липин Иван Александрович, Лукьянова Анна Васильевна, Насыфуллин Хизматулла Насыфулович, Переселенин Михаил Михайлович, Саверин Михаил Алексеевич, Соколов Григорий Васильевич, Соловьев Александр Дмитриевич, Степанов Александр Васильевич, Тумалова Анна Михайловна, Тюрина Ксения Филипповна, Черкасов Николай Константинович, Чугунов Анатолий Михайлович, Шавлюгин Федот Дмитриевич, Цицин Николай Васильевич, Яхьяев Закибе.

По предложению депутата **Пигалева Д. М.**, выступившего от группы депутатов Москвы, Ленинграда, Сталинградской, Ростовской, Ярославской областей, Алтайского края, Мордовской АССР, Верховный Совет РСФСР единогласно избирает Верховный Суд РСФСР в следующем составе:

Председатель Верховного Суда РСФСР — **Нестеров Александр Михайлович.**

Члены Верховного Суда РСФСР: **Абрамов Стефан Максимович, Албова Надежда Арефьевна, Андрианов Георгий Андреевич, Анисимова Анна Васильевна, Анисимова Татьяна Александровна, Афонин Михаил Борисович, Байданова Серафима Михайловна, Басырова Хасия Хайрутдиновна, Батурова Пелагея Георгиевна, Бочаров Влас Дмитриевич, Васильев Николай Васильевич, Витворов Алексей Яковлевич, Виноградова Анастасия Павловна, Болжская Евдокия Николаевна, Глебова Мария Иосифовна, Горбунов Петр Еремеевич, Громов Леонид Абрамович, Гусев Николай Никифорович, Давыдова Матрена Яковлевна, Данилов Николай Захарович, Демкин Михаил Леонтьевич, Дерендяев Кузьма Афанасьевич, Долматов Михаил Харитонович, Зорина Марианна Георгиевна, Кадрачева Шарифа Салимовна, Казанулова Муслима Мулюковна, Киреева Александра Ивановна, Ковалкин Никлай Иванович, Крамер-Агеев Александр Абрамович, Красноярский Михаил Арнадьевич, Кремнев Петр Иванович, Круглов Павел Петрович, Кузина Анна Романовна, Кузьмина Клавдия Ефимовна, Кумехов Белая Докшович, Кухтинский Дмитрий Фролович, Лебедева Вера Владимировна, Лебедева Клавдия Александровна, Медведев Иван Николаевич, Морянов Федор Васильевич, Мураханов Даниил Хасанович, Мясникова Анна Васильевна, Напалкова Ольга Михайловна, Неверов Иван Иванович, Николаева Варвара Николаевна, Орешкина Татьяна Ефимовна, Панова Ефалия Алексеевна, Пашинина Софья Адамовна, Полякова Зинаида Ивановна, Пономарева Надежда Тимоховна, Попов Иван Иванович, Посашков Иван Сергеевич, Пушкаренио Змилия Федоровна,**

Председатель комиссии **Бахмутов Петр Васильевич** — депутат от Камышловского округа, Свердловская область.

Члены комиссии:

Андреев Евгений Ермилович — депутат от Острогажского округа, Воронежская область.

Андреева Зоя Ананьевна — депутат от Канашского округа, Чувашская АССР.

Батавин Иван Александрович — депутат от Трезинского округа, Читинская область.

Данилов Николай Николаевич — депутат от Октябрьского округа, г. Москва

Далматов Иван Петрович — депутат от Мишусинского округа, Красноярский край.

Нестеров Александр Михайлович — депутат от городского Барнаульского округа, Алтайский край.

Никитченко Иона Тимофеевич — депутат от Татарского округа, Новосибирская область.

Попков Петр Сергеевич — депутат от Московского округа, г. Ленинград.

Федосеев Петр Николаевич — депутат от Анжеро-Судженского округа, Кемеровская область.

Хмелевский Кузьма Михайлович — депутат от Соликамского округа, Молотовская область.

2. Поручить Редакционной комиссии внести предложения об изменении и дополнении текста конституции РСФСР на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета».

Порядок дня Верховного Совета нечерная. Председатель Верховного Совета депутат **М. П. Тарасов** объявляет первую сессию Верховного Совета РСФСР закрытой.

Сессия Верховного Совета РСФСР

Заседание Верховного Совета РСФСР

26 июня, в 1 час дня, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось седьмое заседание Верховного Совета РСФСР.

Появление за столом Председателя — Председателя Верховного Совета РСФСР депутата М. П. Тарасова, заместителей Председателя Верховного Совета РСФСР Х. В. Валиуллину, Ф. П. Гончарова, Ш. Г. Ишкининой, Б. Г. Музрукова, А. Н. Несмелова, М. В. Сарычевой, Л. И. Соколова, Н. П. Тарасова, а в правительственных ложах — товарищей Н. Е. Зоршиловой, А. А. Кузнецова, М. Ф. Ширятова, членов Президиума Верховных Советов СССР и РСФСР, министров депутаты и гости встречают продолжительными аплодисментами.

В порядке дня — избрание Президиума Верховного Совета РСФСР. Депутат П. С. Попков вносит предложение о некотором уменьшении количественного состава Президиума Верховного Совета РСФСР, так как при существующем большом составе членов Президиума, значительная часть которых работает на местах, регулярный созыв заседаний Президиума является затруднительным.

Верховный Совет РСФСР утверждает Закон о количественном составе Президиума Верховного Совета РСФСР:

«Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Избрать Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики в составе Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, 12 заместителей председателя по числу автономных республик, секретаря Президиума и 13 членов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Внести соответствующие изменения в статью 31 Конституции РСФСР».

Верховный Совет РСФСР переходит к обсуждению персонального состава Президиума Верховного Совета РСФСР. По предложению депутата П. С. Попкова Верховный Совет РСФСР единогласно избирает председателем Президиума Верховного Совета РСФСР депутата И. А. Власова.

По предложению депутата П. С. Попкова заместителями Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР единогласно избираются: Г. А. Динмухаметов, Н. Р. Уразбаев, А. Г. Тахтаров, Д. Ц. Цыремпилов, Ч. Н. Кудав, И. А. Рочев, Н. П. Рябчиков, В. П. Лемонова, В. С. Тотов, В. Н. Чирнов, З. А. Андреева, С. З. Борисов.

Секретарем Президиума Верховного Совета РСФСР единогласно избирается депутат П. В. Бахмуров. Членами Президиума Верховного Совета РСФСР избираются: П. В. Абрамов, А. А. Андронов, М. В. Ба-

Единогласно утверждаются Указы Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании Министерства вкусовой промышленности РСФСР, об объединении Министерства земледелия, Министерства технических культур и Министерства животноводства в Министерство сельского хозяйства РСФСР, об образовании Министерства совхозов РСФСР.

Затем Верховный Совет переходит к рассмотрению 5-го пункта порядка дня — образование правительства — Совета Министров РСФСР. Слово предоставляется депутату М. И. Родионову, который в соответствии с поручением Верховного Совета РСФСР вносит предложение о составе Совета Министров РСФСР.

Депутат М. И. Родионов говорит, что в своих выступлениях депутаты Верховного Совета РСФСР подвергли совершенно справедливой критике работу Министерства коммунального хозяйства, Министерства рыбной промышленности, Министерства местной топливной промышленности, Министерства местной промышленности, Министерства жилищно-гражданского строительства. Из этой критики министры должны сделать соответствующие выводы и принять самые решительные меры к устранению имеющихся недостатков.

— Критические замечания по адресу отдельных министерств, — говорит депутат М. И. Родионов, — относятся в известной мере и к Совету Министров РСФСР, так как за работу министерств отвечает Совет Министров. Это значит, что все сделанные замечания должны быть учтены всеми министерствами и правительством республики в целом. Совет Министров рассматривает и будет рассматривать критику работы министерств как помощь и поддержку в его работе. Совет Министров должен больше помогать работе министерств, усилить контроль за их работой, во-время заменять не отвечающих делу руководителей.

Верховный Совет РСФСР единогласно утверждает состав Совета Министров РСФСР. Состав Совета Министров РСФСР приводится в публикуемом сегодня информационном сообщении о заседании Верховного Совета РСФСР за 26 июня.

Верховный Совет РСФСР переходит к рассмотрению следующего пункта порядка дня — избранию Верховного Суда РСФСР. По предложению депутата Д. М. Пигалева Верховный Совет РСФСР избирает Верховный Суд РСФСР в количестве 75 человек. Председателем Верховного Суда РСФСР избран депутат А. М. Нестеров. Избрано также 36 народных заседателей Верховного Суда РСФСР.

СООБЩЕНИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО ГОСПЛАНА СССР ПО ЧКАЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Об итогах выполнения государственного плана промышленности Чкаловской области за май 1947 года

План производства по валовой продукции промышленности союзного, республиканского, областного, районного подчинения и кооперативной промышленности в мае 1947 года выполнен следующим образом:

ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Предприятия	Процент выполнения плана за май 1947 г.
Предприятия Министерства нефтяной промышленности восточных районов	103,9
В том числе: Орский нефтеперерабатывающий завод	102,0
» Трест «Бугуруслаинешть»	102,3
» Чкаловский нефтеперерабатывающий завод	112,6
» Бугуруслаинский «Электротекс»	101,6
Предприятия Министерства цветной металлургии	115,4
В том числе: Южуралметкомбинат	116,3
» Орский завод цветного проката	113,2
» Медно-серный завод	116,8
» Биянский рудник	111,7
Предприятия Министерства тяжелого машиностроения	99,3
В том числе: Южуралмашзавод	92,7
» завод им. Куйбышева	106,0
Орско-Халиловский металлургический комбинат Министерства черной металлургии	100,8
Предприятия Министерства электростанций	98,6
В том числе: Орская ТЭЦ	96,3
» Чкаловская ГЭС	108,5
» Чкаловский электромеханический ремонтный завод	100,6
Предприятия Министерства станкостроения	114,8
В том числе: Чкаловский станкозавод	100,4
» Завод «Металлист»	100,8
» Завод сверл	123,7
» Сарактаинский завод «Коммунар»	147,1
Предприятия Министерства сельскохозяйственного машиностроения	110,4
В том числе: Орский завод сельхозмашиностроения	100,4
» Завод «Автозапчасть»	114,7
» Чкаловский завод им. Кирова	119,5
Медногорский завод электрооборудования Министерства электропромышленности	127,4
Шелковый комбинат Министерства текстильной промышленности	103,9
Асфальтовый рудник Министерства промышленности строительных материалов	123,1
Орский завод Министерства строительного и дорожного машиностроения	68,5
Предприятия Министерства мясной и молочной промышленности	116,3
В том числе: Орский мясокомбинат	138,6
» Сорочинский мясокомбинат	76,7
» Комбинатный завод	100,0
Соль-Рудник Министерства пищевой промышленности	97,7
Предприятия Министерства вкусовой промышленности	130,0
В том числе: Спиртотрест	81,5
» Манзавод № 1	119,2
Предприятия Министерства заготовок	66,2
В том числе: Трест «Главукома»	75,2
» Крупозавод № 16	48,7

К СОВЕЩАНИЮ МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ФРАНЦИИ, АНГЛИИ И СССР

ПАРИЖ, 26 июня. (Спец. корр. ТАСС). В Париже открывается совещание Министров Иностранных Дел Франции, Англии и Советского Союза. Цель совещания — изучить американский текст предложения о возможной помощи со стороны США в деле экономического восстановления Европы в связи с так называемым планом Маршалла. Французская и английская печать почти единодушно приветствуют парижскую встречу трех министров, но в то же время задаются вопросом, в какой же мере Соединенные Штаты действительно стремятся участвовать в экономическом восстановлении Европы. Атмосферу известному скептицизму внесли заявления министра финансов США Снайдера, который в недавних словах, по его мнению, план Маршалла не содержит ничего такого, что могло бы быть истолковано, как приглашение к другим нациям обращаться в большей степени, чем до сих пор, за экономической помощью к Соединенным Штатам. Снайдер заявил, что Маршалл имел в виду только одно, а именно побудить европейские страны произвести изыскания, что они сами в состоянии для себя сделать.

Слова Снайдера дали повод некоторым английским и французским газетам поставить вопрос, насколько серьезен в таком случае план Маршалла и вообще существует ли этот план. Ведь для того, чтобы те или иные европейские государства сами занялись разработкой мер, направленных к скорейшему экономическому восстановлению разоренных войной стран, для этого вовсе не требуется американское вмешательство. Следует однако отметить, что толкование Снайдера мало вяжется с содержанием заявления Маршалла.

Достаточно припомнить хотя бы следующее замечание Маршалла: «роль США будет заключаться в дружественной помощи составлению европейской программы и позднее — поддержке этой программы, поскольку это может оказаться для нас практичным».

В некоторых французских кругах высказывают предположение, уже не являясь ли в таком случае заявление Снайдера своеобразной «поправкой» к плану Маршалла, причем поправкой, ликвидирующей самый план. Судя по некоторым откликам реакционной печати, кое-кто вовсе не рассчитывает на то, что Советский Союз примет приглашение Англии и Франции участвовать в обсуждении вопроса, связанных с планом Маршалла. Некоторые оглянутые реакции раньше ратовали, что воздержание СССР от участия в совещании по обсуждению вопроса, относящихся к экономическому восстановлению Европы, облегчит задачу создания при поддержке США прелюбных Соединенных Штатов Европы в их черчиллевском варианте с противопоставлением «запада» «востоку». Надежды эти не оправдались и в этом некоторые склонны видеть причину успешного появления интервью Снайдера. Французская газета «Фигаро» писала даже, что американские официальные круги озбочены тем фактом, что Советский Союз никак не приглашен участвовать в парижских переговорах. Трудно сказать, насколько основательно подобного рода предположения. Несомненно, что если бы это было так

Результат излишней самоуверенности

«Динамо» (Чкалов) — «Спартак» (Орск) — 3:1

В этот день только и было разговоров о встрече спартаковцев с чкаловским «Динамо».

Как известно, чкаловцы накануне получили серьезное поражение от своих орских одноклубников. Но орские динамовцы в свою очередь проиграли спартаковцам в городском футбольном розыгрыше. У каждого свежа была в памяти хорошая игра спартаковцев и многие поэтому ожидали их победы над чкаловцами.

На городском стадионе собралось около 5000 зрителей.

Орчан действительно в начале матча провели ряд серьезных атак, одна из которых завершилась голом. Забил его левый инсайды Зыбин. На пятнадцатой минуте гости пережили еще один острый волнующий момент. Левый край спартаковцев, поддержанный левым инсайдом, обошел защиту и оказался буквально в нескольких метрах у ворот противника. Верный гол! Однако спартаковцы непростительно «промазали».

Видно было, как этот досадный «мазок» отразился на боевом духе команды. Инициатива постепенно ускользает из рук орчан и динамовцы все чаще атакуют ворота противника. Чувствуется, что гости на сей раз играют явно на выигранный. Если накануне в первом тайме, надеясь на легкую победу, они нередко отказывались от борьбы, сейчас ни один их игрок не допускает подобной ошибки. Нападение играет очень стремительно, отдавая всю свою силу и умение делу победы. Динамовцы почти не уходят со штрафной площадки орчан. Спартаковцы, не ожидая такой напряженности, играют неточно, то и дело допускают штрафные удары. За каких-то десятков минут гости делают три одинадцатиметровых удара. Первый тайм заканчивается со счетом 2:1 в пользу чкаловцев.

Но вперед еще 45 минут игры. Спартаковцы, восстановив боевой порядок, могли бы отыграться. Такая решимость, казалось, имеется. Хозяева поля первые минуты второго тайма пробуют стремительно наступать. Однако, у нападения не видно слаженности. Индивидуальной игре орчан динамовцы противопоставляют на сей раз точный пас, продуманные комбинации, завершающиеся частыми пробами к воротам противника. Только замечательная игра вратаря Головача спасает спартаковцев от верных голов.

В конце второго тайма чкаловцы увеличивают счет до 3:1, окончательно закрепив за собой победу.

Второй междугородний матч с чкаловским «Динамо» — серьезный урок для орских футболистов. Он доказывает, как важна изначальная самоуверенность.

Секретарем Президиума Верховного Совета РСФСР единогласно избирается депутат П. В. Бахмутов. Членами Президиума Верховного Совета РСФСР избираются: П. В. Абрамов, А. А. Андронов, М. В. Басов, А. П. Бочкарев, И. П. Бойцов, П. Г. Бурыличев, Е. Ф. Колышев, А. В. Крылов, И. И. Мещанинов, Н. И. Светлаков, Г. С. Ситников, В. С. Цветкова, М. Ф. Шнирятков.

Верховный Совет переходит к рассмотрению следующего пункта порядка дня — утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании новых министерств.

НИКЕЛЬКОМБИНАТ ВЫПОЛНИЛ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН

26 июня никелькомбинат досрочно закончил выполнение полугодового плана по всем видам продукции. План вскрышных работ реализован на 113,0 проц., по добыче руды — на 117,9 проц., по известняку — на 116,6 проц., по гипсу — на

106,2 проц., по никелю товарному — на 100,3 проц., по кобальту (валовой выпуск) на 104,4 проц., в том числе по металлическому кобальту — на 118,5 процента и по сульфату — на 128,8 проц. М. СОЛЗЬВЪЗ.

По инициативе комсомольцев

Комсомольцы депо Орск обязались в нерабочее время выпустить из промышленного ремонта два паровоза, чтобы на средства, полученные за выполненную работу, приобрести дополнительный спортивный инвентарь и оборудовать физкультурную площадку.

22 июня 11 комсомольцев во главе с секретарем комсомольской организации тов. Гой приняли в цех и за день полностью отремонтировали один паровоз и наполнили — второй.

В этот же день 15 комсомольцев отгрузили 12 тонн лома металлов.

ЭКЗАМЕНЫ В ремесленном училище

В ремесленном училище № 13 начались экзамены. В 9 часов утра, после звонка, преподаватели, мастера и ассистенты входят в класс. Группы встают, здороваются.

Первая группа — электромонтеры — держит ответ по основному предмету. Группа серьезно готовилась к испытаниям. Руками учеников в учебном кабинете создана электрическая подстанция, где установлены все приборы, аппаратура и оборудование, которые должны знать и уметь монтировать электромонтеры. Ученики Сагитов, Сирченко, Тюлюин В., Халыкин С., Пивоваров и другие четко и уверенно отвечают на все вопросы, читают монтажные схемы, объясняют работу и устройство сложных электроприборов. Их ответы оцениваются баллом 5.

Итог экзаменов группы: отлично ответили 8 учащихся, хорошо — 4, посредственно — 3. Ни одной двойки.

Девушки группы № 5 (электрослесари) сдают экзамен по электротехнике. У многих из них была слабая общеобразовательная подготовка. Поступив в училище, они упорно занимались весь учебный год, и на экзаменах преподаватель Пташко Д. И. остался доволен их ответами.

На электро-приборах и плакатах, сделанных руками самих учеников, экзаменуемые объясняют законы электрического тока, взаимодействие электрического и магнитного полей, принципы работы электрических машин. Особенно хорошо ответили ученицы Бакаева, Котова, Кузьмина.

Группа № 4 сдает черчение. Электромонтер должен хорошо знать проекционное черчение, уметь читать условные знаки приборов и электрических машин, чертежи проводки и распределительных устройств.

Уверенно отвечает ученик Правдин. Он разобрался в чертеже здания, вычертил условные знаки электрических приборов и заслужил оценку пять.

Идут зачеты и в других кабинетах.

Итоги первого дня экзаменов показали, что работа, проведенная коллективом преподавателей, мастеров и учеников по созданию учебных кабинетов, наглядных пособий и налаживанию всего учебного процесса в ремесленном училище № 13 дала свои первые хорошие плоды.

Зам. директора по учебно-производственной части РУ № 13

В. БРАЖНИК.

(ТАСС).

ный Суд РСФСР в количестве 75 человек. Председателем Верховного Суда РСФСР избран депутат А. М. Нестеров. Избрано также 36 народных заседателей Верховного Суда РСФСР.

Верховный Совет РСФСР образовал Редакционную Комиссию по внесению изменений и дополнений в текст Конституции РСФСР. Председателем Комиссии утвержден депутат П. В. Бахмутов.

Председательствующий сообщает, что порядок дня исчерпан и объявляет первую сессию Верховного Совета РСФСР закрытой.

Машиностроение	119,2
Предприятия Министерства заготовок	66,2
В том числе: Трест «Гламука»	75,2
Крупозавод № 16	48,7
Предприятия Министерства путей сообщения	86,0
В том числе: ЦРЗ	103,4
» ПРМЗ	100,0
Предприятия Министерства по строительству предприятий тяжелой индустрии	88,2
В том числе: Завод Металлоконструкций	105,4

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Предприятия Министерства мясной и молочной промышленности	75,4
В том числе: Чкаловский мясокомбинат	51,3
» Чкаловский молокозавод	133,7
» Трест маслопрома	67,2
Предприятия Министерства пищевой промышленности	103,0
В том числе: Трест «Росглавхлеб»	98,1
Маслозавод № 2	117,3
Предприятия Министерства вкусовой промышленности	119,9
В том числе: Чкаловский ликеразвод	124,6
» Орский ликеразвод	100,0
Предприятия Министерства местной промышленности	134,7
В том числе: Обоно-механический завод	132,3
Предприятия Министерства местной топливной промышленности	102,8
В том числе: Домбаровское шахтоуправление	102,5
» Соль-Илецкое шахтоуправление	104,2

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ОБЛАСТНОГО И РАЙОННОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Областпром	83,8
Областгиром	85,8
Областмашпром	79,5
Областростром	88,7
Областцетром	70,7
Техтрест	150,0
Техжиркомбинат	132,7

КООПЕРАТИВНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промысловая кооперация	95,4
Кооперация инвалидов	83,8

II.

План производства важнейших видов промышленной продукции в натуре за май 1947 года выполнен следующим образом:

	В % к плану мая 1947 года
Оборудование для нефтяной промышленности	107,3
Оборудование для цветной металлургии	338,5
Металлургическое оборудование	49,7
Металлоконструкции	112,4
Сталь	95,7
Стальное и чугунное литье	107,1
Уголь	104,0
Нефть	102,0
Газ	106,2
Медь черновая	101,1
Никель	117,2
Прокат цветных металлов	106,1
Станки	132,3
Бороны «Зиг-Заг»	100,0
Электроэнергия	103,0
Кирпич строительный	57,5
Шелковые и хлопчатобумажные ткани	99,3
Ткуховые платки	106,7
Чулочко-носовые изделия	75,6
Трикотаж воршистый и бельевой	92,1
Обувь кожаная	90,9
Масло животное	71,4
Масло растительное	72,6
Соль	102,0
Хлеб и хлебо-булочные изделия	98,0
Спирт	77,8

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ГОСПЛАНА СССР ПО ЧКАЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

американские официальные круги озвучили тем фактом, что Советский Союз принял приглашение участвовать в парижских переговорах. Трудно сказать, насколько новаторские подобного рода предложения. Несомненно, что если бы это было так, то это означало бы, что предложения, содержащиеся в речи Маршалла, лишены серьезного содержания и что в них отсутствует конструктивный момент. Но так ли это? Ведь нельзя отрицать, что инициатива Маршалла имеет своим источником не отвлеченные альтернативные побуждения, а исходит из желания найти выход из американских экономических трудностей, особенно на предстоящий период.

ЧИСЛЕННОСТЬ ИТАЛЬЯНСКОЙ КОМПАРТИИ

РИМ, 26 июня. (ТАСС). Газета «Унита» опубликовала статью секретаря компартии Пьетро Секкия, в которой указывается, что число членов компартии Италии достигает в настоящее время 2.215.000.

ЗАЯВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ТОРГОВЛИ США

НЬЮ-ЙОРК, 26 июня. (ТАСС). По сообщением печати из Вашингтона, министерство торговли объявило о возобновлении так называемого контроля военного времени над экспортом продуктов, начиная с 30 июня.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии со ст. 30 Указа Президиума Верховного Совета Союза ССР от 30 апреля 1947 года «О подоходном налоге с населения», инструкцией Наркомфина СССР № 660 от 8 октября 1947 года и решением исполкома Орского городского Совета депутатов трудящихся от 20 июня 1947 года:

1. Все управляющие домами, жилищными управлениями, коменданты зданий, арендаторы и частные домовладельцы обязаны подать в соответствующие райфинотделы заполненные карточки налогового учета по форме № 2 сельскохозяйственных источников дохода на 1947 год по каждому домоуправлению.

2. Прием карточек налогового учета по частным домовладениям будет производиться на месте в домовладениях с 1 июля 1947 года.

Прием карточек налогового учета от управляющих домами и комендантов зданий предприятий и учреждений производится ежедневно с 1 июля 1947 года с 9 часов утра до 6 часов вечера в помещениях соответствующих райфинотделов, в сроки, установленные последними для каждого управления.

3. При подаче карточки налогового учета по форме № 2 необходимо представить:

- домовую книгу;
 - документы, подтверждающие право собственности, страховую оценку домовладения и размер приусадебного участка;
 - паспорта всех граждан, поименованных в карточке налогового учета;
 - справки о количестве детей и их местонахождении;
 - справки на лиц, находящихся в Советской Армии и Военно-Морском Флоте;
 - книжки на получение государственного пособия или пенсии;
 - справки ВТЭК о категории инвалидности.
- Горфинотдел сообщает для всеобщего сведения, что при всех райфо организовываются постоянные консультации для управляющих домами и домовладельцев, где можно получить справки и разъяснения о порядке заполнения карточек налогового учета.
- Горфинотдел предупреждает, что:
- за неподачу или несвоевременную подачу карточек налогового учета, ответственные за их представление подлежат штрафу до 100 рублей;
 - представление заведомо неверных сведений в карточках налогового учета влечет за собой ответственность в уголовном порядке.

ОРСКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ.